‘pacdhmnyeckun cnocod peLueHuns
ypaBHEeHUK

[ToaroToBUNU YpoK
yuynuTesib MaTemMaTUKu

MY «COLL Ne 81 um. A. bopoanHa wn
A. KoyeBa» 1. CeBepcka

AcTtaxoBa lannHa AHaTonbeBHa
n ydeHukn 10 b knacca

TumowKnH Bnagnmup v
NengropuHa KatepuHa

[ pptcloud.r ]




M. Noua «Mamemamu4yeckoe omkpbimue»

e Ecnu ebl xomume Hay4Yumabcs
rnriasame,

mo cMesio 8xooume 8 800Y,
a ecriu xomume
Hay4YumheCcs pewams 3adaqyu —
pewaume ux.



‘pacdhmnyecknm cnocobd
peleHna ypaBHEHUU

Llenn ypoka:
c ]

1. Pacwumputb npeactaBrieHue o cnocobax
peLieHUs ypaBHEHUMN.

2. ChopmupoBaTb yMEeHHUe peliatb
ypaBHEeHUsA rpacpmyeckum cnocoobom.



3HaTb:
oo

1.  Popmynbl afieMeHTapHbIX PYHKUUN U UX
rpaduKu.

2. YTO 3HAUUT pelnTb ypaBHEHHUE.

3. UTO aBndeTca KopHeM ypaBHEHUA.

YMeTh:
1. CTpouTtb rpadounkm anemMeHTapHbIX QYHKLNNA.

2. HaxoguTb KOpHU ypaBHEHUS.



1) Y=x2

3) Y=x3

4) Y=k/x
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5) Y= \/x

6) Y=IxI

7) Y=kx
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PewunTtb rpacpuyecku ypaBHeHUe
X*+x-6=0

1. NepeHeceM -6 B npaBylo YacTb ypaBHEHUA.
[Tony4ynm paBHOCUINbHOE OAaHHOMY ypaBHEHUE

X2+x=6

2. [locTpoum rpadoukn oyHKLUA

y=X°+Xny=6 ?




PewunTtb rpacpuyecku ypaBHeHUe
X*+x-6=0

1. MNepeHecem X=-6 B npaByto YacTb ypaBHEHUS.
[ony4ym paBHOCUIbHOE JaHHOMY ypaBHEHMUe

X?=-X+6

2. [locTponm rpadonkn oyHKLMN
y=X°?1n y=-x+6 ?




OTBerT: -3; 2.
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ANropuTtm pelueHnsa ypaBHeEHUA
rpacdomnyeckmum cnocoobom

1. lNpmnBectun ypaBHeHue K Bunay f(x)=g(x), rae y=f(x) n
y=g(X) U3BeCTHbIE HaM PYHKLINW.

2. [ocTtpontb rpaduku dyHkumn y=f(x) n y=g(x).

3.  Otmetutb BCE TOYKM NnepeceveHns rpadonKos.

4.  Hawntn abcumnccobl Todek nepeceyeHmns (3To U ecTb
KOPHU YpaBHEHUA).

5. 3anucaTtb OTBET.



NononHuTenbHoOe 3agaHue

%3 = x.

BapuaHT 1 BapuaHT 2

x3=2x+4. 4
— =yx-3.
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Omeem: 2. Omeem: - 1; 4. Omeem: — 1; 0; 1.



UTor ypoka:
-

e UTO HOBOIo y3Hanu Ha ypoke?

e Hemy Bbl HAy4YnUnucb Ha ypoke?



IlomalluHee 3agaHue
S

[Taparpad 26;
Ne 625, 627(a);

[lpuroTtoBUTL YpaBHEHWE coceny
No napre.



[padounyecknn crnocod
pelLleHnsa ypaBHEeHUU

- Hapo e Kak Bce nNpocCTo.

- Kak HayunTbCcsa XxoauThb.

[TOTOM Tbl HAYMHaELLb YOAUBNATLCA,
YTO K€ B 3TOM ObINO TAKOro CroXKHOrO.

P.bax «Anno3nn»



